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1 Íàõîäÿùèåñÿ íà êîðïóñå îïîðû ïîç-
âîëÿþò ïðîñòóþ óñòàíîâêó íàñîñà è
ñêðåïëåíèå íà íèõ òðóáíîé îáâÿçêè.

Integrally cast base permits
easy installation and piping
s u p p o r t .

Le socle joint par fonte per-
met une installation facile et
le support de la tuyauterie.

2 Áëî÷íàÿ êîíñòðóêöèÿ.
Áëî÷íàÿ êîíñòðóêöèÿ íàñîñà, òî åñòü
âûáîð êîðïóñ ðàçíûõ ôîðì è èç-
ìåíÿåìûå ôëàíöû ñîåäèíåíèÿ
äàþò âîçìîæíîñòü äëÿ óíèâåðñàëü-
íîãî èñïîëüçîâàíèÿ è âûáîðà îïòè-
ìàëüíîé óñòàíîâêè ñ ó÷åòîì ìåñòíûõ
óñëîâèé.

Modular design
Modular design flexible casing
forms and modified connecting

System-integrated, centri-
fugal pump. Suitable for the
pumping of clean or conta-
minated liquids.
Superiority at a glance:

Pompe centrifuge. Adé-
quates au transport de
liquides purs ou faiblement
chargés.
Une supériorité incontestée
dès le premier coup d�oeil:

Drive shaft
Continuous, flexurally rigid,
high-alloy stainless steel
shaft for minimum deflection
(Material No. 1.4571).

Arbre de transmission
Arbre d�une seule pièce rési-
stant à la torsion, déviation
minimale, en acier no. 1.4571
hautement allié.

7 Ïîäøèïíèêè
Ïîäøèïíèêè óñèëåííûå, ñìàçêà â
ìàññèâíîì êîðïóñå îñóùåñòâëÿåòñÿ
æèðîì äëÿ áîëüøèõ íàãðóçîê, è ïðè
ýòîì  îáåñïå÷èâàåòñÿ âûñîêàÿ
íàäåæíîñòü

Sophisticated bearings
Maximum reliability ensured by
reinforced, heavy-duty grease
lubricated bearings running in
massive bearing housings.

Logement sophistiqué
Paliers renforcés avec grais-
se pour performances très éle-
vées, dans boîtiers massifs,
garantissant une remarquable
f i a b i l i t e .

8 Âáëèçè ê ñàìîìó íàèëó÷øåìó ê.ï.ä.
èìååòñÿ çàïàñ ìîùíîñòè äâèãàòåëÿ
â ðàçìåðå 30 %.

Power reserve
Up to 30% of the motor output
is available as power reserve
within the optimum efficiency
r a n g e .

Réserve de puissance
Jusqu�à 30% de la puissance
motrice sont disponibles en
réserve au niveau du meilleur
rendement.

9 Îñîáåííàÿ êîíñòðóêöèÿ
Îñîáåííûå ðåøåíèÿ ñîãëàñíî
òðåáîâàíèÿì çàêàç÷èêà. Â êà÷åñòâå
ìàòåðèàëà äëÿ èçãîòîâëåíèÿ
èìåþòñÿ â íàëè÷èè ñàìûå ñîâðå-
ìåííûå è ëó÷øèå ìàòåðèàëû.

Spec ia l - ve r s i ons
Sophisticated custom-built
pump systems, supplied in vir-
tually all castable metals.

Versions en option
Solutions très élaborées des
problèmes spécifiques à cha-
que client.

Öåíòðîáåæíûé íàñîñ,
èíòåãðèðîâàííûé â ñèñòåìó
äëÿ ïåðåêà÷êè ÷èñòûõ è
çàãðÿç-íåííûõ æèäêîñòåé
Ïðåèìóùåñòâà:

flanges pro-vide the conditions
for superior practicability
through optimum matching to the
Installation conditions invol-
v e d .

Concept modulaire
Des boîtiers de formes variables
et des brides de raccordement
modifiées répondant à un prin-
cipe modulaire les rendent on ne
peut plus pratiques grâce à une
adaptation optimale aux possi-
bilités d�installation rencont-
r é e s .

3 Â ñâÿçè ñ áëî÷íîé êîíñòðóêöèåé
äîñòóï ê  äåòàëÿì íàñîñà ëåãêèé.

Ready access to pump interior
due to process design.

Accès facile à l�interieur de la
pompe grâce à la conception
techno log ique .

4 Ðàáî÷èå êîëåñà.
Ìíîãîëîïàñòêîâûå ðàáî÷èå êîëåñà
ìîãóò áûòü îòêðûòûå è çàêðûòûå,
èìåþò ðàäèàëüíîå íàïðàâëåíèå, è
äèíàìè÷åñêè óðàâíîâåøåíû

I m p e l l e r s
Open and closed design, radial
flow, dynamically balanced mul-
tivane impellers.

Roues à aubes
Roues à aubes multiples, ouver-
tes et fermées, traversées ra-
dialement, équilibrées dyna-
miquement.

5 Óïëîòíåíèå îñè
Êîíòàêòíûå óïëîòíåíèÿ  ðàçîâîãî
äåéñòâèÿ èçãîòîâëåíû èç ñàìûõ ñîâ-
ðåìåííûõ èçíîñîñòîéêèõ ìàòåðèàëîâ

Shaft seal
Single-acting mechanical seal
incorporating the latest in
wear-resistant materials.

Joint d�arbre
Garniture étanche à anneau glis-
sant et effet simple composée de
matériaux ultramodernes rési-
stant à l�usure.

6 Îñü ïðèâîäà
Îñü ïðîõîäÿùàÿ, ñ ìàëåíüêèì èçãèáîì
è èçîòîâëåíà èç âûñîêîêà÷åñòâåííîé
ëåãèðîâàííîé ñòàëè ìàðêè   ¹ 1.4571



4

Íàçíà÷åíèå
Öåíòèðîáåæíûé íàñîñ òèïà UNIBLOCK-GF
èñïîëüçóåòñÿ äëÿ ïåðåêà÷êè âîä áàñ-
ñåéíîâ, ïèòüåâûõ, ìèíåðàëüíûõ âîä,
ìîðñêîé âîäû, ùåëî÷è è íåôòåïðîäóêòîâ.

Îáëàñòü ïðèìåíåíèÿ
Ìåòàëëóðãè÷åñêèå êîìáèíàòû
Áàññåéíàÿ òåõíèêà
Àòòðàêöèè
Îáîðóäîâàíèå îòîïëåíèÿ, âåíòèëÿöèè
Îáîðóäîâàíèå êîíäåíñàòîðîâ
Íàñîñíàÿ ñòàíöèÿ
Ïîäîî÷èñòèòåëüíûå ñîîðóæåíèÿ
Ïîëåâíûå ñèñòåìû
Ìîþùåå è î÷èñòèòåëüíîå îáîðóäîâàíèå

Êîíñòðóêèÿ
Íàñîñ îäíîñòóïåí÷àòûé, íå òðåáóþùèé
îñîáîãî òåõíè÷åñêîãî îáñëóæèâàíèÿ, èìååò
áëî÷íóþ êîíñòðóêöèþ ñî âñòðîåííûì
ïðèâîäîì.
Áëî÷íàÿ êîíñòðóêöèÿ ïîçâîëÿåò ïðîñòîé
äîñòóï ê äåòàëÿì íàñîñà áåç îòñîåäèíåíèÿ
îò òðóáíîé îáâÿçêè.
Îïîðû, íàõîäÿùèåñÿ íà êîðïóñå, ïîçâîëÿþò
ïðîñòóþ óñòàíîâêó è äåìîíòàæ, à ïðè
èçãîòîâëåíèè íåáîëüøîãî ôóíäàìåíòà
ìîæíî îáåñïå÷èòü ñêðåïëåíèå òðóáíîé
îáâÿçêè.

Óñòàíîâêà
Îáîðóäîâàíèå ìîæíî óñòàíîâèòü ãîðèçîí-
òàëüíî è âåðòèêàëüíî (èç-çà òåõíèêè
áåçîïàñíîñòè äâèãàòåëü âíèç ñòàâèòü íå
äîïóñêàåòñÿ).
Äèàïàçîí ìîùíîñòè
Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü :
Äî 280 ì3/÷àñ ïðè ÷àñòîòå âðàùåíèÿ 3000 îá/
ìèí
Äî 600 ì3/÷àñ ïðè ÷àñòîòå âðàùåíèÿ 1500 îá/
ìèí
Âûñîòà íàãíåòàíèÿ:
Äî 50 ì ïðè ÷àñòîòå âðàùåíèÿ 3000 îá/ìèí
Äî 39 ì ïðè ÷àñòîòå âðàùåíèÿ 1500 îá/ìèí

Ïîäøèïíèêè
Íàñîñ è äâèãàòåëü èìåþò îáùóþ îñü,
êîòîðàÿ óñòàíîâëåíà íà óñèëåííûå ïîä-
øèïíèêè, ñìàçàííûå æèðîì áîëüøîé
íàãðóçêè. 4- ïîëóñíûé ïðèâîä  ñ ìîùíîñòüþ
1,1 êÂò îáåñïå÷èâàåòñÿ äîïîëíèòåëüíûì
îáîðóäîâàíèåì ñìàçêè ( æèðîì ). Ïîäøèï-
íèê íà ñòîðîíå íàñîñà äâóõðÿäíûé, øàðè-
êîâûé è îòëè÷àåòñÿ îò ñòàíäàðòíîãî
ïîäøèïíèêà äâèãàòåëåé ñ öåëüþ
îáåñïå÷åíèÿ äëèòåëüíîãî ñðîêà ðàáîòû
ïðè òÿæåëûõ óñëîâèÿõ ýêñïëóàòàöèè.
Îáåñïå÷èâàåòñÿ áåçâèáðàöèîííîå
âðàùåíèå ìåõàíè÷åñêîãî óïëîòíåíèÿ, òàê
êàê äëèíà îñè êîðîòêàÿ, æåñòêîñòü îñè
áîëüøàÿ è îáåñïå÷èâàåòñÿ òî÷íàÿ
îáðàáîòêà îñè è êîíòàêòíîãî óïëîòíåíèÿ.

Ðàáî÷èå êîëåñà
Ðàáî÷èå êîëåñà îòêðûòîãî è çàêðûòîãî òèïà,
ñ ðàäèàëüíîì íàïðàâëåíèåì ïîòîêà
äèíàìè÷åñêè óðîâíîâåøàíû, è òàêèì
îáðàçîì ìîãóò îáåñïå÷èòü â çíà÷èòåëüíîì
ìåðå äëèòåëüíûé ñðîê ýêñïëóàòàöèè
îáîðóäîâàíèÿ. Êàæäîå ðàáî÷åå êîëåñî
ìîæåò äîñòèãíóòü ëþáîé òî÷êè ðåæèìà
ðàáîòû ïðè èçìåíåíèè äèàìåòðà âíóòðè
çîíû õàðàêòåðèñòèêè.

Êîðïóñ
Ñïèðàëüíûé êîðïóñ ñ îïîðàìè.
Ðàçìåð ñîåäèíèòåëüíîãî ôëàíöà PN 10
ñîãëàñíî ñòàíäàðòó DIN 2501
Íàèáîëüøîå ðàáî÷åå äàâëåíèå 10 áàð.

Applications
The centrifugal pump UNIBLOCK-GF is
used for pumping clean water, cooling wa-
ter, bathing water, thermal brine, sea water,
leaching solution and oils.

Areas of Application
Circulating systems
Swimming pools
Attractions
Heating and air conditioning
Condesate units
Water supply
Water treatment
Sprinkling systems
Irrigation systems
Wash and cleaning equipment

Design features
Single stage, inspection friendly close cou-
pled centrifugal pump with integrated drive.

The process design permits ready access to
the interior of the pump without removing
the casing from the piping system.

Integrally cast base allows easy installation
and removal of motor unit and also piping
support with a small fundament.

Installation
Unit can be installed horizontally or vertical-
ly (except with motor downwards - for safe-
ty reasons).

Range of capacity
Flow rates:
up to 280 m3/h at 3000 1/min
up to 600 m3/h at 1500 1/min

Delivery heads
up to 50 m at 3000 1/min
up to 39 m at 1500 1/min

Mounting
Pump and motor have a common shaft run-
ning in two generously dimensioned anti-
friction bearings lubricated with heavy duty
grease. The 4-pole drives from 1,1 kW up-
wards are equipped with a lubricant reple-
nishment system. Differing from the stan-
dard motor, the pump side rigid bearing
takes the form of a double row angular con-
tact ball bearing for long life under extra
heavy duty. The high level of true running
accuracy of the shaft in the area of the shaft
seals provided by maximum flexural rigidity
and minimum unsupported shaft length en-
sures vibration-free running of the mechani-
cal shaft seal.

Impellers
Open and closed radial-flow impellers which
are dynamically balanced ensure vibration-
free running and contribute in no small mea-
sure to the long service life of the unit. All
impellers are capable of achieving any ope-
rating level within the characteristic range
by correction of diameter.

Pump casing
Volute with base.
Flange connections as per DIN 2501 PN 10
Max. operating pressure 10 bars.

Utilisation
La pompe centrifuge UNIBLOCK-GF est uti-
lisée pour pomper de l�eau fraîche, de l�eau
de refroidissement, de l�eau de bain, de
l�eau thermale salée, de l�eau de mer, de la
lessive et de l�huile.

Domaine d�application
Installations de circulation
Piscines
Attractions
Chauffage et air conditionné
Installations pour condensations
Approvisionnement en eau
Traitement d�eau
Installations d�arrosage
Installations d�irrigation
Installations de lavage et nettoyage

Construction
Pompe contrifuge mono-étagée de concep-
tion technologique avec une unité
d�entrainement intégrée, facile à inspecter.

La conception technologique autorise un
accès facile a l�interieur de la pompe sans
détacher le corps de la tuyauterie.

Le socle joint par fonte facilite le montage
et le démontage de l�unité motrice ainsi que
le soutien de la tuyauterie avec une petite
base.

Installation
L�installation peut être horizontale ou verti-
cale (mais pas avec le moteur vers le bas -
pour des raisons de sécurité).

Rayon d�action
Débits
jusqu�à 280 m3/h à 3000 1/min
jusqu�à 600 m3/h à 1500 1/min

Hauteurs de refoulement
jusqu�à 50 m à 3000 1/min
jusqu�à 39 m à 1500 1/min

Paliers
La pompe et le moteur ont un abre commun
qui repose dans deux paliers largement di-
mensionés, lubrifiés avec graisse de roule-
ment à grand rendement. Les moteurs à 4
pôles sont equipés d�un systéme de regrais-
sage à partir de 1,1 kW. Le palier fixe placé
du côté de la pompe est constitué à la dif-
férence de celui du moteur standard d�un
roulement à billes oblique à double rangée,
qui possède une grande longévité dans les
conditions d�utilisation les plus difficiles. La
grande précision de rotation de l�arbre au
voisinage du joint d�étanchéité obtenue
grâce à un degré de rigidité élevé et à un
écartement d�arbre réduit assure le
fonctionnement sans vibrations du joint
d�étanchéité mécanique.

Turbines
Les turbines ouvertes et fermées à passage
radial dynamiquement équilibrées assurent
un fonctionnement exempt de vibrations et
contribuent pour une large part à la grande
longévité du moteur. Toutes les turbines
peuvent atteindre chaque point de
fonctionnement par correction du diamètre
dans les limites du champ caractéristique.

Corps
De forme spirale avec socle.
Bride de raccordement selon DIN 2501
PN 10
Pression de service maxi de 10 bars.
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Óïëîòíåíèå îñè
Óïëîòíåíèå îñè îñóùåñòâëÿåòñÿ êîíòàêò-
íûì óïëîòíåíèåì, íå òðåáóþùèì îñîáîãî
òåõíè÷åñêîãî îáñëóæèâàíèÿ. Êà÷åñòâî
ìàòåðèàëà êîíòàêòíîé ïîâåðõíîñòè â
êàæäîì ñëó÷àå ïðèíàäëåæèò ðàññìîòðå-
íèþ. Êàæäûé äâèãàòåëü íà ñòîðîíå íàñîñà
èìååò ñïåöèàëüíîå óïëîòíåíèå äëÿ çàùèòû
îò âîäû.

Øóì
Îáðàçîâàíèå øóìà îïðåäåëÿþò êîìïëåêñ-
íûå ðàçìåðû òàêèõ óçëîâ, êàê, íàïðèìåð,
ðàçìåð óñòàíîâêè, à òàêæå ïðåäïèñàíèÿ
ðåæèìà ðàáîòû è óñòàíîâêè. Óæå âî âðåìÿ
ïðîåêòèðîâàíèÿ ñ ãèäðàâëè÷åñêèì ìåòî-
äîì âëèÿþò íà óðîâåíü øóìà.  Ìàêñèìàëü-
íûé óðîâåíü øóìà îïðåäåëÿåòñÿ îò øóìà,
âîçäóõà, ìàãíèòà è ïîäøèïíèêà, ñîçäà-
âàåìîãî íà äâèãàòåëå. Óðîâåíü øóìà íàõî-
äèòñÿ ïîä äîïóñòèìîé êðèâîé õàðàêòåðèñ-
òèêè ýëåêòðîäâèãàòåëåé (84.12) ÷àñòè 9.
ñòàíäàðòà VDE 0530. Îáðàçîâàíèå ñàìîãî
ìåíüøåãî øóìà ïîëó÷àåòñÿ â ðåæèìå â
áëèçè ê ðåæèìó QOPT.

Òåõíè÷åñêèå ïàðàìåòðû äâèãàòåëÿ
Äâèãàòåëü ñ ïîâåõíîñòíûì îõëàæäåíèåì
ïåðåìåííîãî òîêà
Êëàññ çàùèòû IP 55
×àñòîòà âðàùåíèÿ 3000 îá/ìèí 0,37-22 êÂò

1500 îá/ìèí 0,37-55 êÂò
×àñòîòà 50 Ãö
Ïîäêëþ÷åíèå äî 2.2 êÂò 400 V Y
Ïîäêëþ÷åíèå ñ 3,0 êÂò 400 V
Êëàññ èçîëÿöèè VDE 0530 F
Òåìïðåàòóðà îõëàæäàþùåãî âîçäóõà  40 °C

Îñîáåííûå èñïîëíåíèÿ
Îòëè÷àþùèå íàïðÿæåíèÿ è/èëè ÷àñòîòà
   äðóãèå êëàññû èçîëÿöèè
Óâåëè÷åííàÿ òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé
   ñðåäû
Óâåëè÷åííûé êëàññ çàùèòû
Îñîáåííûå ìàòåðèàëû
Îñîáåííûå ïîêðûòèÿ
Äàò÷èê (CTP) òåìïåðàòóðû õîëîäà

* Äðóãîå êà÷åñòâî ìàòåðèàëà äëÿ
îñîáåííûõ óñëîâèé ðàáîòû, êàê, íàïðèìåð,
îñîáåííàÿ áðîíçà è âûñîêîêà÷åñòâåííûå
ñòàëè.

** Ïî îòäåëüíîìó çàêàçó

Sealing
The shaft is sealed by maintenance-free me-
chanical seal. The materials of the mechani-
cal seal are matched to the operating con-
ditions involved. All motors are fitted on the
pump side with a special seal proof against
water splash.

Noise
Generation of noise is governed by such
complex parameters as structural size, ma-
terials used and the operation and installati-
on regulations. Hydraulic engineering mea-
sures have been taken already at the design
stage to affect the noise generation. The
maximum acoustic pressure level with
three-phase drive systems is usually gover-
ned by air, magnetic and bearing noises.
This falls below the boundary curves per-
missible for electric motors as specified in
VDE 0530 Part 9. Lowest noise level in ope-
ration at QOPT.

Motor specification
Surface cooled 3-phase AC squirrel cage
motor.

Motor protection IP 55
Speed 3000 1/min 0,37-22 kW

1500 1/min 0,37-55 kW
Frequency 50 Hz
Connection up to 2.2 kW 400 V Star
Connection from 3.0 kW 400 V Delta
Insulation class VDE 0530 F
Cooling air temperature 40 °C

Special options
different voltages and/or frequencies diffe-
rent insulation class
elevated ambient temperature
higher degree of protection
special materials
Special paint finish
Cold conductor-temp cont device (CTP)

* Other material combinations to suit ope-
rating conditions, such as special
bronzes and special steels.

** inquiry

Etanchéite
L�étanchéité de l�arbre est assurée par un
joint à anneau de glissement. L�appariement
des matériaux de glissement s�effectue en
fonction des conditions d�utilisation. Tous
les moteurs sont équipés côté pompe d�un
système spécial d�étanchéité contre les pro-
jections d�eau.

Niveau sonore
Les bruits sont determinés par des facteurs
complexes tels que la taille de la pompe, les
matières la constituant; Ia réglementation en
matière de service et d�installation des me-
sures concernant les équipements hydrauli-
ques ont donc été prises dès le stade du
développement afin d�exercer une influence
sur les bruits générés. Le niveau acoustique
maxi. est généralement dicté par les bruits
en résultant de l�air, des aimants et des pa-
liers de moteurs triphasés. Les courbes li-
mites autorisées par VDE 0530 partie 9 pour
les moteurs électriques ne sont pas attein-
tes. Le fonctionnement en QOPT provoque les
plus faibles nuisances sonores.

Moteurs
Il s�agit de moteurs triphasés à cage d�écureuil
court-circuit et à refroidissement superficiel.

Protection IP 55
Régime 3000 1/min 0,37-22 kW

1500 1/min 0,37-55 kW
Fréquence 50 Hz
Tension jusqu�à 2,2 kW 400 V Y
Tension jusqu�à 3,0 kW 400 V D
Classe d�isolation VDE 0530 F
Température de l�air de
refroidissement 40 °C

Exécutions spéciales
Tensions et/ou fréquences différentes
Classe d�isolation différente
Température ambiante plus élevée
Degré de protection électrique plus élevée
Utilisation de matériaux spéciaux
Couche de peinture spéciale
Conducteur froid-controleur temp (CTP)

* Autres appariements de matériaux con-
formément aux conditions de fonctionne-
ment (par ex. bronzes et aciers spéciaux).

** sur demande

Ìàòåðèàëû  ·  Materials  ·  Matériaux

¹ïîç. Íàèìåíîâàíèå Description Description W1/1 ** W1/2** W2 W3 W0*
1 Êîðïóñ Casing Corps GG-20 GG-20 GG-20 G-CuSn 10
2 Ðàáî÷åå êîëåñî I m p e l l e r Roue GG-20 GG-20 G-CuSn 10 G-CuSn 10
3 Çàäíÿÿ ñòåíêà Rear wall Paroi arrière GG-20 GG-20 GG-20 G-CuSn 10

Îñü S h a f t Arbre 1.4571 1.4571 1.4571 1.4571
17 Êîíòàêòíîå Mechanical seal G a r n i t u r e SiC/SiC Ëèòüå SiC/SiC SiC/SiC

óïëîòíåíèå mécanique õðîì-
ìîëèáäåí
Ãðàôèò-
óãîëü

25 Êîëüöî çàçîðà Casing wear ring Bague d�usure � � � GC-CuPb15Sn

!
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Õàðàêòåðèñòèêè êðèâûõ  · Performance curves · Courbes caractéristiques
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Õàðàêòåðèñòèêè êðèâûõ · Performance curves · Courbes caractéristiques
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Ðàçìåðû · Dimensions · Dimensions
Ýëåêòðè÷åñêèå äàííûå · Electrical Details · Détails électriques

Typ
 A ìàêñ.

400 B DN1 DN2 L a a1 b1 c e f 2 g1 g2 h ø k m2 n2 p2 q2 ø r x

25-110/0032-GF 0 ,37 0 ,94 32 25 420 100 95 50 15 120 80 130 90 112 145 100 190 70 140 14 150
25-110/0052-GF 0 ,55 1 ,28 32 25 420 100 95 50 15 120 80 130 90 112 145 100 190 70 140 14 150
25-110/0072-GF 0 ,75 1 ,72 32 25 455 100 95 50 15 120 80 140 90 112 165 100 190 70 140 14 150
25-181/0112-GF 1 , 1 2 ,45 32 25 450 100 100 50 15 150 115 140 125 132 165 100 240 70 190 14 150
25-181/0152-GF 1 , 5 3 ,25 32 25 475 100 100 50 15 150 115 155 125 132 190 100 240 70 190 14 150
32-131/0112-GF 1 , 1 2 ,45 40 32 455 100 100 50 15 130 95 140 105 112 165 100 190 70 140 14 150
32-131/0152-GF 1 , 5 3 ,25 40 32 470 100 100 50 15 130 95 155 105 112 190 100 190 70 140 14 150
32-161/0222-GF 2 , 2 4 , 7 40 32 505 100 100 50 15 150 110 155 120 132 190 100 240 70 190 14 150
32-191/0302-GF 3 , 0 6 , 1 40 32 525 100 100 50 15 170 125 160 140 132 200 100 240 70 190 14 150
32-201/0552-GF 5 , 5 10 ,8 40 32 635 100 100 50 15 180 135 205 140 160 280 100 240 70 190 14 150
40-161/0222-GF 2 , 2 4 , 7 50 40 505 110 110 50 15 150 110 155 130 132 190 100 240 70 190 14 150
40-161/0302-GF 3 , 0 6 , 1 50 40 520 110 110 50 15 150 110 160 130 132 200 100 240 70 190 14 150
40-191/0402-GF 4 , 0 7 , 9 50 40 550 110 110 50 15 170 125 170 140 132 225 100 240 70 190 14 150
40-192/0302-GF 3 , 0 6 , 1 50 40 530 110 110 50 15 170 125 160 140 132 200 100 240 70 190 14 150
40-192/0402-GF 4 , 0 7 , 9 50 40 550 110 110 50 15 170 125 170 140 132 225 100 240 70 190 14 150
40-192/0552-GF 5 , 5 10 ,8 50 40 645 110 110 50 15 170 125 205 140 132 280 100 240 70 190 14 150
40-193/0402-GF 4 , 0 7 , 9 50 40 550 110 110 50 15 170 125 170 140 132 225 100 240 70 190 14 150
40-221/0552-GF 5 , 5 10 ,8 50 40 625 110 110 50 15 200 145 205 165 160 280 100 265 70 212 14 150
40-221/0752-GF 7 , 5 14 ,3 50 40 625 110 110 50 15 200 145 205 165 160 280 100 265 70 212 14 150
50-161/0152-GF 1 , 5 3 ,25 65 50 490 115 115 50 15 160 120 155 130 132 190 100 240 70 190 14 150
50-161/0222-GF 2 , 2 4 , 7 65 50 515 115 115 50 15 160 120 155 130 132 190 100 240 70 190 14 150
50-161/0302-GF 3 , 0 6 , 1 65 50 530 115 115 50 15 160 120 160 130 132 200 100 240 70 190 14 150
50-161/0402-GF 4 , 0 7 , 9 65 50 550 115 115 50 15 160 120 170 130 132 225 100 240 70 190 14 150
50-181/0552-GF 5 , 5 10 ,8 65 50 630 110 110 50 15 180 125 205 150 160 280 100 240 70 190 14 150
50-181/0752-GF 7 , 5 14 ,3 65 50 630 110 110 50 15 180 125 205 150 160 280 100 240 70 190 14 150
50-181/1102-GF 11 ,0 20 ,5 65 50 755 110 110 50 15 180 125 205 150 160 335 100 240 70 190 14 150
65-161/0222-GF 2 , 2 4 , 7 80 65 530 125 125 65 15 180 120 155 145 160 190 125 280 95 212 14 150
65-161/0302-GF 3 , 0 6 , 1 80 65 545 125 125 65 15 180 120 160 145 160 200 125 280 95 212 14 150
65-161/0402-GF 4 , 0 7 , 9 80 65 560 125 125 65 15 180 120 170 145 160 225 125 280 95 212 14 150
65-161/0552-GF 5 , 5 10 ,8 80 65 660 125 125 65 15 180 120 205 145 160 280 125 280 95 212 14 150
65-161/0752-GF 7 , 5 14 ,3 80 65 660 125 125 65 15 180 120 205 145 160 280 125 280 95 212 14 150
65-162/0552-GF 5 , 5 10 ,8 80 65 605 100 100 65 15 180 130 205 155 160 280 125 280 95 212 14 150
65-162/0752-GF 7 , 5 14 ,3 80 65 605 100 100 65 15 180 130 205 155 160 280 125 280 95 212 14 150
65-181/0752-GF 7 , 5 14 ,3 80 65 650 125 125 65 15 200 130 205 160 160 280 125 280 95 212 14 150
65-181/1102-GF 11 ,0 20 ,5 80 65 775 125 125 65 15 200 130 255 160 160 335 125 280 95 212 14 150
65-191/1102-GF 11 ,0 20 ,5 80 65 780 125 125 65 15 200 140 255 160 160 335 125 280 95 212 14 150
65-191/1502-GF 15 ,0 27 ,5 80 65 780 125 125 65 15 200 140 255 160 160 335 125 280 95 212 14 150
80-161/1102-GF 11 ,0 20 ,5 100 80 775 125 125 65 18 225 145 255 190 180 335 125 320 95 250 14 150
80-161/1502-GF 15 ,0 27 ,5 100 80 775 125 125 65 18 225 145 255 190 180 335 125 320 95 250 14 150
80-191/1102-GF 11 ,0 20 ,5 100 80 775 120 120 65 18 230 155 255 185 180 335 125 320 95 250 14 150
80-191/1502-GF 15 ,0 27 ,5 100 80 775 120 120 65 18 230 155 255 185 180 335 125 320 95 250 14 150
100-192/1502-GF 15 ,0 27 ,5 125 100 775 125 125 80 18 280 160 255 210 200 335 160 360 120 280 18 150
100-192/1852-GF 18 ,5 33 ,5 125 100 785 125 125 80 18 280 160 255 210 200 335 160 360 120 280 18 150
100-192/2202-GF 22 ,0 39 ,0 125 100 785 125 125 80 18 280 160 255 210 200 370 160 360 120 280 18 150

3000 îá/ìèí
50 Ãö

Ðàçìåð ñîåäèíèòåëüíîãî ôëàíöà PN10 ïî ñòàíäàðòó DIN 2501
Flange mating dimensions to DIN 2501 PN 10
Côtes de raccordement des brites selon norme DIN 2501 PN 10

Òèï
Mîòîð
[êÂò]
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Ðàçìåðû · Dimensions · Dimensions
Ýëåêòðè÷åñêèå äàííûå · Electrical Details · Détails électriques

     
Typ

  A ìàêñ.
400 B DN1 DN2 L a a1 b1 c e f 2 g1 g2 h ø k m2 n2 p2 q2 ø r x

 25-110/0034-GF 0 ,37 1 , 1 32 25 420 100 95 50 15 120 80 130 90 112 145 100 190 70 140 14 150
 25-111/0034-GF 0 ,37 1 , 1 32 25 420 100 95 50 15 120 80 130 90 112 145 100 190 70 140 14 150
 25-161/0034-GF 0 ,37 1 , 1 32 25 420 100 100 50 15 150 110 130 120 132 145 100 240 70 190 14 150
 25-181/0034-GF 0 ,37 1 , 1 32 25 415 100 100 50 15 150 115 130 125 132 145 100 240 70 190 14 150
 25-182/0034-GF 0 ,37 1 , 1 32 25 415 100 100 50 15 150 115 130 125 132 145 100 240 70 190 14 150
 25-201/0054-GF 0 ,55 1 ,55 32 25 440 100 100 50 15 180 130 140 145 132 165 100 240 70 190 14 150
 32-201/0054-GF 0 ,55 1 ,55 40 32 440 100 100 50 15 180 135 140 145 160 165 100 240 70 190 14 150
 32-201/0074-GF 0 ,75 2 , 0 40 32 440 100 100 50 15 180 135 140 145 160 165 100 240 70 190 14 150
 40-161/0034-GF 0 ,37 1 , 1 50 40 425 110 110 50 15 160 115 130 125 132 145 100 240 70 190 14 150
 40-161/0054-GF 0 ,55 1 ,55 50 40 445 110 110 50 15 160 115 140 125 132 165 100 240 70 190 14 150
 40-221/0114-GF 1 , 1 2 ,65 50 40 480 110 110 50 15 200 145 155 165 160 190 100 265 70 212 14 150
 40-221/0154-GF 1 , 5 3 , 5 50 40 505 110 110 50 15 200 145 155 165 160 190 100 265 70 212 14 150
 50-161/0034-GF 0 ,37 1 , 1 65 50 430 115 115 50 15 180 120 130 145 132 145 100 240 70 190 14 150
 50-161/0054-GF 0 ,55 1 ,55 65 50 455 115 115 50 15 180 120 140 145 132 165 100 240 70 190 14 150
 50-161/0074-GF 0 ,75 2 , 0 65 50 455 115 115 50 15 180 120 140 145 132 165 100 240 70 190 14 150
 50-191/0114-GF 1 , 1 2 ,65 65 50 490 115 115 50 15 200 135 155 160 160 190 100 265 70 212 14 150
 50-191/0154-GF 1 , 5 3 , 5 65 50 515 115 115 50 15 200 135 155 160 160 190 100 265 70 212 14 150
 50-241/0224-GF 2 , 2 4 , 9 65 50 525 115 115 65 18 220 155 160 175 180 200 125 320 95 250 14 150
 50-241/0304-GF 3 , 0 6 , 8 65 50 535 115 115 65 18 220 155 160 175 180 200 125 320 95 250 14 150
 65-191/0114-GF 1 , 1 2 ,65 80 65 500 125 125 65 15 210 145 155 170 160 190 125 280 95 212 14 150
 65-191/0154-GF 1 , 5 3 , 5 80 65 525 125 125 65 18 210 145 155 170 160 190 125 280 95 212 14 150
 65-243/0224-GF 2 , 2 4 , 9 80 65 525 115 115 65 18 230 160 160 185 180 200 125 320 95 250 14 150
 65-243/0304-GF 3 , 0 6 , 8 80 65 535 115 115 65 18 230 160 160 185 180 200 125 320 95 250 14 150
 65-243/0404-GF 4 , 0 8 , 7 80 65 540 115 115 65 18 230 160 170 185 180 225 125 320 95 250 14 150
 65-270/0404-GF 4 , 0 8 , 7 80 65 525 100 100 80 18 225 170 170 190 200 225 160 360 120 280 18 150
 65-270/0554-GF 5 , 5 11 ,3 80 65 625 100 100 80 18 225 170 205 190 200 280 160 360 120 280 18 150
 65-301/0754-GF 7 , 5 14 ,8 80 65 720 125 125 80 18 270 210 205 230 225 280 160 400 120 315 18 150
 80-171/0114-GF 1 , 1 2 ,65 100 80 505 125 125 65 15 220 135 155 175 160 190 125 280 95 212 14 150
 80-171/0154-GF 1 , 5 3 , 5 100 80 530 125 125 65 15 220 135 155 175 160 190 125 280 95 212 14 150
 80-241/0224-GF 2 , 2 4 , 9 100 80 540 125 125 80 18 250 175 160 215 200 200 160 360 120 280 18 150
 80-241/0304-GF 3 , 0 6 , 8 100 80 545 125 125 80 18 250 175 160 215 200 200 160 360 120 280 18 150
 80-241/0404-GF 4 , 0 8 , 7 100 80 545 125 125 80 18 250 175 170 215 200 225 160 360 120 280 18 150
 80-242/0554-GF 5 , 5 11 ,3 100 80 675 125 125 80 18 250 170 205 210 200 280 160 360 120 280 18 150
 80-255/0754-GF 7 , 5 14 ,8 100 80 745 125 125 80 18 270 180 205 220 225 280 160 400 120 315 18 150
 80-331/1104-GF 11 ,0 21 ,5 100 80 775 125 125 80 20 280 230 255 245 250 335 160 400 120 315 18 150
100-201/0224-GF 2 , 2 4 , 9 125 100 575 160 160 80 18 280 165 160 215 200 200 160 360 120 280 18 150
100-201/0304-GF 3 , 0 6 , 8 125 100 585 160 160 80 18 280 165 160 215 200 200 160 360 120 280 18 150
100-270/0554-GF 5 , 5 11 ,3 125 100 650 125 125 80 18 280 185 205 210 225 280 160 400 120 315 18 150
100-270/0754-GF 7 , 5 14 ,8 125 100 720 125 125 80 18 280 185 205 210 225 280 160 400 120 315 18 150
100-270/1104-GF 11 ,0 21 ,5 125 100 775 125 125 80 18 280 185 255 210 225 335 160 400 120 315 18 150
100-270/1504-GF 15 ,0 29 125 100 785 125 125 80 18 280 185 255 210 225 335 160 400 120 315 18 150
100-332/1854-GF 18 ,5 35 125 100 910 140 140 100 20 370 250 275 325 280 370 200 500 150 400 24 150
100-332/2204-GF 22 ,0 42 125 100 925 140 140 100 20 370 250 275 325 280 370 200 500 150 400 24 150
125-250/0404-GF 4 , 0 8 , 7 150 125 565 140 140 100 20 355 205 170 280 280 225 200 500 150 400 24 200
125-250/0554-GF 5 , 5 11 ,3 150 125 665 140 140 100 20 355 205 205 280 280 280 200 500 150 400 24 200
125-250/0754-GF 7 , 5 14 ,8 150 125 740 140 140 100 20 355 205 205 280 280 280 200 500 150 400 24 200
125-250/1104-GF 11 ,0 21 ,5 150 125 790 140 140 100 20 355 205 255 280 280 335 200 500 150 400 24 200
125-251/0754-GF 7 , 5 14 ,8 150 125 785 140 170 100 20 355 215 205 285 280 280 200 500 150 400 24 200
125-251/1104-GF 11 ,0 21 ,5 150 125 835 140 170 100 20 355 215 255 285 280 335 200 500 150 400 24 200
125-251/1504-GF 15 ,0 29 150 125 845 140 170 100 20 355 215 255 285 280 335 200 500 150 400 24 200
125-301/1504-GF 15 ,0 29 150 125 795 140 140 100 20 355 215 255 275 280 335 200 500 150 400 24 200
125-301/1854-GF 18 ,5 35 150 125 935 160 160 100 20 400 255 275 315 315 370 200 500 150 400 24 200
125-301/2204-GF 22 ,0 42 150 125 950 160 160 100 20 400 255 275 315 315 370 200 500 150 400 24 200
150-270/1104-GF 11 ,0 21 ,5 200 150 840 160 160 100 20 400 255 255 330 315 335 200 550 150 450 24 200
150-270/1504-GF 15 ,0 29 200 150 850 160 160 100 20 400 255 255 330 315 335 200 550 150 450 24 200
150-270/1854-GF 18 ,5 35 200 150 950 160 160 100 20 400 255 275 330 315 370 200 550 150 450 24 200
150-270/2204-GF 22 ,0 42 200 150 970 160 160 100 20 400 255 275 330 315 370 200 550 150 450 24 200
150-331/3004-GF 30 ,0 56 ,5 200 150 1090 200 200 100 20 400 270 345 330 315 405 200 550 150 450 24 200
200-350/3704-GF* 37 ,0 66 250 200 1075 204 111 60 140 410 265 358 335 425 435 930 480 840 430 18 250
200-350/4504-GF* 45 ,0 82 250 200 1075 204 111 60 140 410 265 358 335 425 435 930 480 840 430 18 250
200-350/5504-GF* 55 ,0 93 250 200 1165 204 111 60 140 410 265 358 335 425 480 980 480 890 430 18 250

1500 îá/ìèí
50 Ãö

Ðàçìåð ñîåäèíèòåëüíîãî ôëàíöà PN10 ïî ñòàíäàðòó DIN 2501
Flange mating dimensions to DIN 2501 PN 10
Côtes de raccordement des brites selon norme DIN 2501 PN 10

* � Ñ ðåëüñîâûì ôóíäàìåíòîì

Òèï
Mîòîð
[êÂò]
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×åðòåæè ðàçðåçîâ  è ïåðå÷åíü äåòàëåé
 Sectional Drawing and Spare Parts · Vue en coupe et liste de pièces de rechange

Ñ ðåëüñîâûì ôóíäàìåíòîì

Uniblock � GF ïåðå÷åíü äåòàëåé

 1. Êîðïóñ   1. Cas ing   1. Corps
 2. Ðàáî÷åå êîëåñî   2. I m p e l l e r   2. Roue
 3. Çàäíÿÿ ñòåíêà   3. Rear wall   3. Paroi arrière
 5. Ïîäñîåäèíåíèå ìàíîìåòðà   5. Manometer connection   5. Raccordement de manomètre
 7. Äâèãàòåëü   7. M o t o r   7. Mo teu r
1 1 . Óïëîòíåíèå êîðïóñà 1 1 . Casing seal 1 1 . Joint de corps
1 2 . Çàãëóøêà ñïóñêà 1 2 . Drain plug 1 2 . Vis de vidange
1 3 . Ãàéêà îñè 1 3 . Impeller nut 1 3 . Ecrou de roue
1 7 . Êîíòàêòíîå óïëîòíåíèå 1 7 . Mechanical seal 1 7 . Garniture mécanique
2 3 . Óïëîòíåíèå êîðïóñà 2 3 . Casing seal 2 3 . Joint de corps
2 5 . Êîëüöî çàçîðà 2 5 . Casing wear ring 2 5 . Bague d�usure
2 7 . Øàðèêîâûé ïîäøèïíèê  (íà ñòîðîíå âåíòèëÿòîðà) 2 7 . Ball bearing (venti lation side) 2 7 . Roulement à billes (côté ventilateur)
2 8 . Øàðèêîâûé ïîäøèïíèê  (íà ñòîðîíå ïðèâîäà) 2 8 . Ball bearing (drive side) 2 8 . Roulement à billes (côté moteur)
2 9 . Øàéáà 2 9 . Washer 2 9 . R o n d e l l e
4 4 . Åêðûøêà ñ ôëàíöåâûì ñîåäèíåíèåì 4 4 . Cover with flange 4 4 . Couvercle avec bride
4 8 . Äèñê-ëàáèðèíò 4 8 . Labyrinth disc 4 8 . R o n d e l l e
5 4 . Ðåëüñû ñ ôóíäàìåíòîì 5 4 . Foundation rail 5 4 . Glissiere de fondation



11

Öåíòðîáåæíûé íàñîñ ñ îïîðàìè êîðïóñà

Ñåìåéñòâî UNIBLOCK-GF

Êîíñòðóêöèÿ íàñîñà:
Îäíîñòóïåí÷àòûé öåíòð0áåæíûé íàñîñ ñ
áëî÷íîé óñòàíîâêîé ñî âñòðîåííûì
ïðèâîäîì. Íàõîäÿùèåñÿ íà êîðïóñå îïîðû
ïîçâîëÿþò ïðîñòóþ óñòàíîâêó íàñîñà è
ñêðåïëåíèå íà íèõ òðóáíîé îáâÿçêè.

Äâèãàòåëü:
Äâèãàòåëü ïåðåìåííîãî òîêà ñ êëàññîì
çàùèòû IP 55 è óñèëåííûìè ïîäøèïíèêàìè
ñî ñìàçêîé æèðà äëÿ áîëüøèõ ìîùíîñòåé.
Ìàññèâíûé õîñòîâèê èçãîòîâëåí èç ñòàëè
ìàðêè 1.4571. Íà ñòîðîíå äâèãàòåëÿ
èìååòñÿ ñïåöèàëüíîå óïëîòíåíèå ñ öåëüþ
çàùèòû îò áðûçãàíèÿ âîäû. Äâèãàòåëè ñ
ìîùíîñòüþ 1,1 êÂò è ñ ÷àñòîòîé âðàùåíèÿ
1500 îá/ìèí ñíàáæåíû äîïîëíèòåëüíîé
ñìàçêîé.

Ìàòåðèàëû: W �
Êîðïóñ è
çàäíÿÿ ñòåíêà : �
Ðàáî÷åå êîëåñî : �
Õâîñòîâèê : 1.4571
Êîíòàêòíîå óïëîòíåíèå : SiC/SiC

Îñòàëüíûå òåõíè÷åñêèå äàííûå ñì. íèæå.

Îäíîñòóïåí÷àòûé öåíòðîáåæíûé íàñîñ
Ìåòîä óñòàíîâêè GF
Ñîãëàñíî âûøåóêàçàííîìó

Ìàòåðèàë :W �

Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè:
Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü : � ì3/÷àñ
Âûñîòà íàãíåòàíèÿ : � ì
×àñòîòà âðàùåíèÿ : � îá/ìèí
Ìîùíîñòü äâèãàòåëÿ : � êÂò
Íàïðÿæåíèå : 400 Â
×àñòîòà : 050 Ãö
Ïàòðóáêè âñàñûâà-
íèÿ/íàãíåòàíèÿ : DN �/� PN 10

Ïðîèçâîäñòâî : Herborner Pumpen
Ñåìåéñòâî : UNIBLOCK-GF

Òèï : �

Ïðèíàäëåæíîñòè

1 ìàíîìåòð Ø 100 ìì,  ñ êðàíîì äëÿ
èçìåðåíèÿ äàâëåíèÿ ðàçìåðîì G ½

Òåêñò íàäïèñè ïðîäàåòñÿ è íà äèñêå.

Òåêñò íàäïèñè · Specification · Specification

Centrifugal pump with cast base

UNIBLOCK-GF series

S p e c i f i c a t i o n :
Single stage centrifugal close
coupled pump with integrated
drive. Integrally cast base for
easy installation and removal of
motor unit and also for support
of piping system.

M o t o r :
Three-phase motor with Type IP
55 enclosure, reinforced bea-
rings, filled with heavy-duty
grease. Solid shaft end in ma-
terial No. AISI 316 Ti. Special
additional splash-proof seal on
pump side. Motors from 1,1 kW
up and speed 1500 1/min are
equipped with relubricating fa-
c i l i t y .

M a t e r i a l s : W �
Casing and
rear wall : �
I m p e l l e r : �
Shaft end : AISI 316 Ti
Mechanical seal : SiC/SiC

Additional technical data is
provided below.

Single stage centrifugal pump
UNIBLOCK GF series
as discribed above

Type of
m a t e r i a l : W �

Operating data:
Delivery rate : � m3/h
Delivery head : � m
Speed : � rpm
Motor output : � kW
V o l t a g e : 400V
Frequency : 050Hz
I n t a k e / p r e s s u r e
c o n n e c t i o n : DN �/� PN 10

Manufactured by: Herborner Pumpen
S e r i e s : UNIBLOCK-GF

Type : �

A c c e s s o r i e s

1 pressure gauge, 100 mm dia.,
with G1/2 valve

Specifications available on disc

Pompe centrifuge avec socle

Série UNIBLOCK-GF

E x é c u t i o n :
Pompe centrifuge mono-étagée de
conception technologique avec
une unité d�entrainement intég-
rée. Le socle joint par fonte
facilite le montage et le dé-
montage de l�unité motrice ain-
si que le soutien de la tuyau-
t e r i e .

M o t e u r :
Moteur triphasé protection IP 55
avec logement renforcé, graisse
de roulement à grande rendement.
Bout d�arbre massif en matière
no. Z6 CNDT 17-12. Côte pompe
avec joint supplémentaire spé-
cial contre projections d�eau.
Les moteurs à 4 pôles sont
equipés d�un systéme de re-
graissage à partir de 1,1 kW et
vitesse 1500 1/min.

M a t é r i a u x : W �
Corps et
paroi arrière : �
Roue : �
Bout d�arbre : Z6 CNDT 17-12
Garniture mécanique : SiC/SiC

Pour les autres informations
techniques, veuillez vous réfé-
rer aux positions suivantes.

Pompe centrifuge monocellulaire
Série UNIBLOCK-GF
comme décrit ci-dessus

M a t é r i a u x : W . . .

Conditions de service:
D é b i t : � m 3/h
Hauteur de
r e f o u l e m e n t : � m
V i t e s s e : � / m i n
Puissance motrice : �kW
T e n s i o n : 400V
Fréquence : 050Hz
T u b u l u r e
d�admission /
de refoulement : DN �/� PN 10

Marque : Herborner Pumpen
S é r i e : UNIBLOCK-GF

Type : �

A c c e s s o i r e s

1 Manomètre Ø 100 mm avec robi-
net G 1/2

Textes d�adjudication disponibles
sur disquette



 

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь: 
 

Алматы (7273)495-231 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 
Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46 

Казань (843)206-01-48 
Калининград (4012)72-03-81 
Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Липецк (4742)52-20-81 
Магнитогорск (3519)55-03-13 
Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41 
Нижний Новгород (831)429-08-12 

Новокузнецк (3843)20-46-81 
Новосибирск (383)227-86-73 
Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 
Пенза (8412)22-31-16 
Пермь (342)205-81-47 
Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Симферополь (3652)67-13-56 

Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Тверь (4822)63-31-35 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)74-02-29 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Ярославль (4852)69-52-93 

    
Россия (495)268-04-70 Киргизия (996)312-96-26-47 Казахстан (7172)727-132  

 
hrb@nt-rt.ru || https://herborner.nt-rt.ru/ 
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